

Воды нет, но вы держитесь: в авариях в сфере ЖКХ оказался виноват COVID

В Томске участились случаи незапланированного отключения потребителей от подачи воды. За последние две недели без водоснабжения провели ночь многоквартирники на Каштаке, пострадали дома и образовательные учреждения на Мичурина. Без воды повально оставались окрестности «Спички», дома в Советском и Кировском районах. Воду то отключали попеременно, то сразу лишали жителей и холодного, и горячего водоснабжения.



Общее у всех случаев лишь одно — «счастье» приходило внезапно без каких-либо предупреждений. Перебои объясняли внештатными аварийными ситуациями и на скорую руку залатывали.

Если к одноразовой акции отключения воды еще можно отнестись с пониманием, то принять почти каждодневные проблемы с водоснабжением оказывается куда сложнее. Остывающие батареи и падающая температура в квартирах при скачущей температуре за окном понимаю ситуации явно не способствуют.

Ранее начальник департамента ЖКХ и госжилнадзора Томской области Яков Грель объяснял резкое увеличение количества аварий и внезапных отключений морозами. По его словам, резкое похолодание перед праздниками привело к перемерзанию водопроводов и водонапорных башен.

Видимо, резко-континентальный климат с его резкими перепадами температур вновь стал неожиданной новостью для коммунальных служб. Как говорится, никогда такого не было — и вот опять. Последние пару тысяч лет в этой стране после осени неожиданно наступает какая-то ерунда.

Замгубернатора по строительству и инфраструктуре Евгений Паршуту в прямом эфире в аккаунте обл администрации в Instagram перебои с водоснабжением лаконично списал на последствия пандемии COVID-19. По его словам, причина роста числа аварий в сфере ЖКХ в едва начавшемся 2021 году кроется в сокращении планов ремонта коммунальных сетей в Томской области в прошлом, 2020 году.

- Боюсь, что в 2021 году у нас кривая графика пойдет вверх. Мы уже видим проблемы с холодным водоснабжением, аварии. Придется сослаться на COVID-19: мы не могли допустить остановку работы здравоохранения, и особенно во время изоляции мы не могли ограничить холодное водоснабжение по многоквартирным домам, по районам. Поэтому все графики сдвинули, – высказался Паршуту.

Кроме того, замгубернатора добавил, что в 2021 году власти в общем сократили программы, связанные с капитальным ремонтом сетей. Два этих фактора — сокращение финансирования и сдвиг планов — могут привести к новым авариям в сфере ЖКХ. Могут и, скорее всего, приведут.

Мысль замгубернатора понятна. Оставить без воды людей в период пандемии было как-то жестоко, но лишиться водоснабжения в сорокоградусные морозы — вынужденная, но действенная схема. Этот вопрос закрыт.

По информации областной администрации, в Томской области в 2020 году произошло 118 аварий на коммунальных сетях. Это меньше, (насколько, правда, неизвестно), чем в предыдущие два года. Об итоговых масштабах цифр 2021 года пока что остается только гадать.

В начале января администрация на официальном портале сообщала, что для подготовки Томской области к отопительному сезону было направлено почти 1,9 миллиарда рублей, в том числе за счет инвестпрограмм. Губернатор Сергей Жвачкин в 2020 году выделил из регионального бюджета 180 миллионов рублей на капитальный ремонт 86 объектов коммунальной инфраструктуры и реконструкцию двух котельных.

Так что вопрос о том, насколько же был велик объем необходимого ремонта и куда уходили выделенные деньги, раз сокращение планов ударило по нему настолько, что аварии происходят с завидной регулярностью, так и остается открытым. Что поделать. Придется сослаться на COVID-19.

Автор: Пепел © Babr24.com ЖКХ, ТОМСК 👁 22252 03.02.2021, 12:03 🔄 832

URL: <https://babr24.com/?ADE=210031> Bytes: 3660 / 3574 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Пепел.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)